11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.10.2012 02:57:45

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2012 20:49:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270754/answer/270789




ME1 He MOKeM Ha3HavaTh JledeHUe 3a049HO, HO y Bac Bce manHble ecTh. O0cynuTte ¢ Baummm ypomorom
Ha3HayeHMe aMOKCHKIaBa B o3e 1 rp 2 pa3a B cyTku 10 gHel u mapasienbHo - gudaykad 150 mr 1
pa3 B b Hel He MeHee 4 pas.



